



В Н Е Ш Э К О Н О М Б А Н К

П Р Е С С • Р Е Л И З

26 сентября 2003 г.

**Подписано Соглашение о сотрудничестве по
параллельному финансированию между Эксимбанком
США, Внешэкономбанком и Росэксимбанком**

Сегодня, 26 сентября, в рамках официального визита Президента Российской Федерации Владимира Путина в США, Эксимбанк США, Внешэкономбанк и Росэксимбанк подписали трехстороннее соглашение о сотрудничестве по параллельному финансированию.

Согласно документу, банки будут стремиться к установлению более прочных связей и долгосрочному сотрудничеству с целью облегчения доступа российских и американских товаров и услуг на рынки третьих стран.

Соглашение предусматривает совместное финансирование проектов в третьих странах; при этом особое внимание будет уделено обмену информацией и проведению консультаций между сторонами по условиям финансирования потенциальных проектов, планируемых к реализации в третьих странах на основе параллельного финансирования; обмену информацией в области структурного финансирования, а также взаимному содействию по другим аспектам проектного финансирования и проведения торговых операций.

«Соглашение с Эксимбанком США открывает принципиально новый этап в истории отношений наших банков. Уверен, соглашение существенно расширит возможности сотрудничества российских и американских предприятий и придаст дополнительный импульс реализации экспортного потенциала двух стран», - заявил Председатель Внешэкономбанка Владимир Чернухин.



В Н Е Ш Э К О Н О М Б А Н К

П Р Е С С • Р Е Л И З

«Мы очень рады подписать это новое соглашение с Внешэкономбанком, - заявил Председатель Эксимбанка США Филипп Мэррилл, - мы работаем с Внешэкономбанком на протяжении последних 10 лет и стремимся расширить наше сотрудничество в ходе реализации проектов в третьих странах».

Эксимбанк США и Внешэкономбанк ведут успешную совместную работу уже с 1992 года, когда было подписано первое общее соглашение о сотрудничестве. К настоящему времени банки успешно реализовали более 30 индивидуальных проектов на сумму \$1,2 млрд.

Внешэкономбанк был основан в 1924 г. и представляет собой специализированное государственное финансовое учреждение. Он выступает в роли основного финансового учреждения правительства России по обслуживанию крупных государственных проектов, реализуемых как на территории России, так и за ее пределами.

Эксимбанк России был основан в 1994 году и выступает в качестве одного из главных финансовых инструментов государственной политики, направленной на поддержку экспорта отечественной продукции.

Эксимбанк США был основан в 1934 году и является официальным экспортным кредитным агентством США, которое предоставляет кредиты, выдает гарантии по ним, а также организует страхование экспортных кредитов. В своей деятельности по финансированию экспорта товаров и услуг США банк ориентируется преимущественно на рынки развивающихся стран. В 2002 бюджетном году Эксимбанк США осуществил финансирование экспортных проектов в разных странах мира на сумму около 13 млрд. долларов.

ПРЕСС-СЛУЖБЫ
ВНЕШЭКОНОМБАНКА и ЭКСИМБАНКА США